
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vergeer (30387, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vergeer (30387, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vergeer (30387, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vergeer (30387, nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Visser/Slob
(30387, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Wij zijn nu toe aan de stemming over de drie
wetsvoorstellen in verband met de gemeentelijke
herindeling van Midden-Limburg (30360, 30358, 30359).
Mij is gevraagd om eerst over de ingediende amende-
menten bij de drie wetsvoorstellen te stemmen en
daarna over de wetsvoorstellen zoals ze dan luiden.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van stemverklarin-
gen vooraf.

©

Mevrouw Fierens (PvdA): Voorzitter. De Partij van de
Arbeid vindt het wetsvoorstel tot gemeentelijke
herindeling van Midden-Limburg geen goed voorstel,
vooral omdat er geen ruimte is voor de centrum-
gemeenten. Daarom hebben wij de voorgestelde
alternatieven goed onderzocht. Jammer genoeg hadden
wij weinig tijd en ruimte om het draagvlak voor die
alternatieven te onderzoeken. Er was wel draagvlak voor
een gedeelte van de voorliggende wetsvoorstellen.
Daarom zullen wij er alsnog voor stemmen.

©

De heer Jungbluth (GroenLinks): Voorzitter. In het debat
vorige week over de herindeling van Midden-Limburg zat
mijn fractie moeilijk, omdat de voorstellen van die
provincie op vrijwel alle punten niet op de instemming

van mijn fractie en de provinciale staten konden rekenen.
Mijn fractie pleegt bij herindelingen de betrokken
GroenLinksfractie in de provinciale staten te volgen.

In het debat tekende zich aanvankelijk een meerder-
heid af voor voorstellen die aanmerkelijk dichter bij onze
ideeën in de buurt liggen. In deze voorstellen werden
namelijk de stedelijke kernen versterkt, wat nodig is om
de sociale problematiek in de regio te kunnen oplossen.

Mijn fractie had vandaag graag voorgesteld om die
nieuwe plannen alsnog in Limburg bespreekbaar te
maken. Op die manier zou kunnen worden getoetst of
deze plannen voldoende lokale ondersteuning zouden
kunnen krijgen. Sinds gisteren ziet het er echter naar uit
dat er geen Kamermeerderheid is voor de nieuwe
voorstellen. Omdat de oude voorstellen niet op de
instemming van onze statenfractie mogen rekenen, rest
mijn fractie niets anders dan beide sets van voorstellen
geen steun te verlenen.

©

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Elke herindeling
die van onderop komt en gesteund wordt door de
betrokken gemeenten, kan op steun van de D66-fractie
rekenen. Op één voorstel na, de samenvoeging van
Roermond en Swalmen, is dat het geval.

Mijn fractie kent de grote problemen waarmee
Roermond kampt. Wij willen deze gemeente dan ook
zeker tegemoetkomen. In de andere stemverklaringen is
overigens terecht opgemerkt dat hiervoor eigenlijk meer
tijd uitgetrokken zou moeten worden. Ik heb daar in het
debat ook om gevraagd, maar helaas was daarvoor geen
meerderheid te vinden. Gevolg is dat wij moeten
beslissen over een voorstel waarin de gemeente
Swalmen tegen haar zin wordt heringedeeld. Dat is de
reden dat mijn fractie tegen deze herindeling zal
stemmen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de gemeenten
Roermond en Swalmen (30360).

(Zie vergadering van 7 juni 2006.)

In stemming komt het amendement-Van Beek (stuk nr. 6,
II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 6 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Nu dit amendement is verworpen, is de grond aan
amendement 30358, nr. 8 ontvallen; daarmee is dit
amendement vervallen.

De artikelen 1 tot en met 8, het kaartbeeld en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

Voorzitter
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